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Lublin, dnia 13 września 2024 r.



[bookmark: _Hlk176347490]Powiatowy Lekarz Weterynarii w Lublinie działając w oparciu o Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 21 października 2019 r. w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego Skarbu Państwa (Dz. U. z 2023 r., poz.2303) informuje, że posiada do zagospodarowania zbędny składnik majątku ruchomego w postaci samochodu marki Renault Laguna, rok produkcji 2011 o numerze rejestracyjnym LU3568T, do nieodpłatnego przekazania na czas nieoznaczony, bez zastrzeżenia obowiązku zwrotu na rzecz innych jednostek administracji publicznej lub jednostce samorządu terytorialnego.
Jednostki, o których mowa w § 38 ust.1 Rozporządzenia, zainteresowane otrzymaniem zbędnych składników w formie nieodpłatnego przekazania, mogą składać pisemne wnioski zgodnie z § 38 ust. 4 ww. rozporządzenia.
Wniosek musi zawierać:
1)nazwę, siedzibę i adres podmiotu występującego o nieodpłatne przekazanie składnika rzeczowego majątku ruchomego,
2) wskazanie składnika rzeczowego majątku ruchomego, którego wniosek dotyczy,
3) oświadczenie, że przekazany składnik rzeczowy majątku ruchomego zostanie odebrany w terminie i miejscu wskazanym w protokole zdawczo – odbiorczym,
4)uzasadnienie.


Składanie wniosków:
Wnioski o nieodpłatne przekazanie należy składać do dnia 16.09.2024 r. za pośrednictwem ePUAP, poczta elektroniczną: lublin.piw@wiw.lublin.pl (wnioski przekazane poczta elektroniczna należy złożyć również w formie oryginału w formie pisemnej na adres: Inspekcja Weterynaryjna Powiatowy Inspektorat Weterynarii w Lublinie, ul. Al. Spółdzielczości Pracy 3, 20-147 Lublin.
Składany wniosek powinien zawierać w tytule zapis: „Wniosek o nieodpłatne przekazanie”.

Szczegółowych informacji dotyczących ww. zbędnych składników udzielą: Tomasz Wernicki, e-mail wernicki.tomasz@wiw.lublin.pl ; tel. Kontaktowy 48 697-032-442.

Wnioskodawcy, których wnioski nie będą spełniały wymogów formalnych (wypełnione niepoprawnie lub niekompletne), zostaną wezwani do usunięcia braków we wskazanym terminie wraz z pouczeniem, że nieusunięcie tych braków spowoduje pozostawienie wniosku bez rozpoznania. Nieodpłatne przekazanie odbędzie się na podstawie protokołu zdawczo-odbiorczego na rzecz podmiotu, który jako pierwszy złoży wniosek spełniający wymogi formalne. Powiatowy Lekarz Weterynarii w Lublinie informuje, że zastrzega sobie prawo odwołania bez podania przyczyny, na każdym etapie procesu nieodpłatnego przekazania zbędnych składników majątku będących przedmiotem ogłoszenia.




Paweł Piotrowski
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